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Encore un conseil communautaire en visioconférence et en direct

Découvrez les élus de la Communauté de Communes de la Ténarèze (CCT) tous derrière leurs écrans

Encore un conseil communautaire en visioconférence et en direct

Si vous ne vous êtes jamais déplacé pour suivre une séance  du conseil communautaire  de la CCT, l'épidémie de Covid-19 et les conditions imposées pour le
déroulement des réunions vous donnent l'occasion de découvrir à quoi cela ressemble.

Branchez-vous sur la chaîne YouTube de la CCT pour découvrir les débats dirigés par son président, Maurice Boison ; si vous y prenez goût, quand les séances
reprendront dans les locaux de la CCT, lorsque la crise sanitaire le permettra, vous pourrez venir gonfler le public habitué à y assister.

Les citoyens de la Ténarèze sont  invités à suivre la  Séance Publique  du Conseil communautaire qui se fera en  visioconférence, en distanciel,  avec une
application nommée Microsoft Teams.

La prochaine réunion se déroulera le jeudi 10 décembre 2020, à 19 h.

Rappel : aucune présence dans les locaux de la CCT

Le Conseil sera retransmis en direct sur la chaîne YouTube de la Communauté de communes de la Ténarèze à l’adresse
suivante : https://www.youtube.com/channel/UCjCrJ_yJ_HBFUemSkIFZYAg?view_as=subscriber

L'ordre du jour qui arrive rapidement après la dernière réunion du 02 décembre dernier, est plutôt chargé puisqu'il ne comporte pas moins de 27 questions :

Parmi celles-ci, le Journal du Gers en a retenu plusieurs qui pourront éveiller l'intérêt des spectateurs.

07 : Extension des locaux du siège de la CCT ;

08 : Évolution des dispositifs d'aides liés à la Covid ;

09 : Mise en place d'une plateforme Click and Collect ;

12 & 13 : Deux questions se rapportant au Pôle de services au Centre Salvandy ;

26 : Vœu en soutien à la demande d'une IRM  (Imagerie par Résonance Magnétique) pour le Centre Hospitalier de Condom ;

27 : Dernier point avec les inévitables questions diverses.
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